

## Priloga 5

### OPIS MOBILNOSTI

Kratek opis pridobljenih izkušenj in znanj z opravljene mobilnosti (1000-1500 znakov brez presledkov, v slovenskem jeziku):

**Odhod v ponedeljek, 15. 5. 2023 ob 7.00 prihod pa v poznih popoldanskih urah 16. 5. 2023.**

Udeleženci mobilnosti ( 8 oseb): dr. Marijan Pogačnik, Irena Gril, dr. Drago Papler, dr. Andrej Pogorelec, Tina Košir, Melita Ana Maček, dr. Franc Vidic, Andrej Okorn.

#### **Obisk »Visokog gospodarskog učilišta« v Križevcih**

Obiskali smo Visoko gospodarsko učilišče v Križevcih, ki se po novem imenuje Veleučilišče v Križevcih. Veleučilišče je javni in samostojni visokošolski zavod, ki danes izobražuje v programih Poljedelstvo in Management v poljedelstvu na dodiplomski in podiplomski stopnji. Visoka gospodarska šola v Križevcih je bila ustanovljena leta 1998 z Uredbo Vlade Republike Hrvaške kot samostojna javna univerza. Ustanovitev Srednje ekonomske šole predstavlja kontinuiteto kmetijskega izobraževanja, ki v različnih organizacijskih oblikah v Križevcih obstaja že od leta 1860, ko je začela delovati Kraljeva gospodarsko-gozdarska šola, najstarejša kmetijsko-gozdarska šola v jugovzhodni Evropi. Na tej šoli so bili ustanovljeni prvi strokovni centri in znanstveni inštituti s področja kmetijstva, napisani in izdani prvi učbeniki v hrvaškem jeziku, izdana je bila prva znanstvena revija s področja kmetijstva, zato upravičeno velja za zibelko kmetijsko izobraževanje, stroka in znanost na Hrvaškem.

Na Veleučilišču smo se sestali z dekanjo, dr. Marcelo Andreato-Koren, ki nam je predstavila šolo, programe, zgodovino in strukturo dejavnosti ter njihovo domače in mednarodno sodelovanje v različnih projektih. Uvajajo tudi nov, dvoletni program, zaradi česar se želi šola tudi v prihodnje povezati z Višjo strokovno šolo BC Naklo. Poleg povezovanja na ravni študijskih programov, smo se dogovarjali tudi o možnostih izmenjav študentov v okviru programa Erasmus+. Ogledali smo si posestvo šole, goveji hlev, rastlinjake, semensko banko, mlekarno, laboratorije ter se seznanili z izvajanjem praktičnega izobraževanja študentov.

#### **Obisk podjetja Podravka v Koprivnici**

Drugi dan mobilnosti smo imeli priložnost obiskati podjetje Podravka v Koprivnici. Zgodovina podjetja sega v leto 1934, ko sta brata Wolf v Koprivnici ustanovila delavnico za predelavo sadja, ki je 13 let kasneje dobila ime Podravka. Danes je Podravka eno vodilnih podjetij v JV, srednji in V Evropi. Izdelke prodajajo v več kot 50 državah po vsem svetu. Pod okrilje podjetja spadajo številne poznane in priljubljene blagovne znamke kot so Vegeta, Dolcela, Lino, Fant, Eva, Podravka, Žito, Zlato polje in druge.

Najprej so nas v podjetju seznanili z njihovo dejavnostjo in blagovnimi znamkami, pojasnili so nam začetke delovanja ter njihovo povezanost z lokalnim okoljem in širjenje v mednarodno okolje. Predstavili so nam marketinške aktivnosti in zahteve po spreminjanju strateških usmeritev, reorganizaciji in brandingu. Kasneje smo si imeli priložnost ogledati proizvodnjo njihove vodilne znamke Vegete in pa Podravkinih juh. Prepričali smo se o sodobnosti tehnoloških procesov in znanju, vložnemu v zagotavljanje visokokakovostnih izdelkov.

**Obisk muzeja prehrane Podravka v Koprivnici**

Obiskali smo tudi muzej prehrane Podravka, kjer smo spoznali postopke pridelave in predelave hrane na podeželju ter prve tehnologije podjetja Podravka. Muzej je edinstven primer predstavitve procesa industrijske proizvodnje in eden redkih primerov "muzejev podjetij" na Hrvaškem.